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SLÖFIZETÉS! ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKEN
keresztyén politikai napilap 
Megjelenik hétfő kivételével minden nap 
Fftlelős főszerkesztő: Ör Komlessy Imre

i mindennapi élet önző
alig másfél

a kormányzópárt- 
morzsa 

meg

nem 
lassúsága

A keresztyén kurzus
i /Vkritizalás háládatlan mesterségébe fő- 

m^kfbt! tí ilkik01'’ niik°r kénVtelea vagyok oo-yet- 
mast elmondani.
sem 4íZrSiVCZ.etÖÍ ÍS bevall-'ak távolról 
Érzik ízt "y <J'ZÍk a jeJe" sulvat-
Drzik azt a szomorú tényt, hogy állami és

' ■nog.wdHi;, 
i énzunk .elertektelenedett és az Isten voln-i 
csak megmondhatója ezernyi bajunknak A ma­
gyar intelligenciát és a magyar kultúrába 
rnefteimnM S fagyasztó fuvallata Jegyinti. 

t ha Magyarorszag csonka marad, nem 
aithatja el tudósait, íróit, művészeit, kultur- 

bajnokait es általában az értelmiségét.
Akik kevesebb-több kárörvendést is cse­

pegtetnek vizsgálódásaikba, megelégelve kezdik 
konstatálni, hogy a mindennapi élet önző ma­
radt hogy a keresztyénség alig másfél 
tendei uralma alatt sem bírta az embert 
berieletti lénnyé varázsold, iv 
ban olykor inog az egyensúly, sőt egy 
is leválik a tömbről (a gárda azonban me ­
llem adja magát, ezt feledik), régebben is vol­
tak, az utóbbi időben is kilépések (dehogy 
az elvek, hanem a tempó i
miatt, azt nem említik). Szeretik hangoztatni 
(nem kis rosszakarattal) hogy a kisgazdáknak 
nincs meg az érzékük sem az ipari munkássá0' 
sem a tisztviselők érdekei iránt és hogy ne­
hezen harmonizálnak a keresztyén nemzeti 
munkássággal. Es végül az erősebb hangok 
vallják, hogy az egész vonalon kevés a komoly 
hit. a pozitív munka, de annál több az egyéni 
ambíció és az interpellálási mánia.

Es hirdetik, hogy kisért a liberális ideo­
lógia es Hegedűs Lóránttól áttörték a keresz­
tyén frontot. Egyesek mar hallelujáznak, hogy 
a. keresztyén magyarság eszméje múló hab­
buborék, rövid életű tiszavirág ‘ és sírba száll 
a fehér terrorral, amely hófehér színekkel jött, 
bókét hirdetett, valójában pusztított, mint á 
vérvörösre festett forradalmi lobogó.

Tudjuk, hogy akadnak keresztyének is,
5, a zsidó- 
a vélemény, 

hogy a kurzus nagyon, de nagyon rossz.
Mondják ők. hogy Magyarország fénykora 

volt a Diák-fele kiegyezéstől az őszirózsa for­
radalomig terjedő kor és ezeket a régi jó idő­
ket egyszerűen az ő szereplésük gyümölcsének 
hirdetik, a mai idők minden súlyát pedig (be­
leértve mindennemű mizériát) egyszerijén a 
kurzus „tartozik“ rovatába Írják. ' ’

Tény az, hogy vannak, akik nyíltan és 
titokban küzdenek a kurzus ellen, de ezek kö­
zött első helyen áll a zsidóság, mely felhasz­
nál minden alkalmat arra, hogy tüntessen ez 
ellen a kellemetlen valami ellen. Les, éberke- 
dik : mikor szól a kakas, mikor üt az az óra. 
amikor újra felvirrad az a perc, hogy a „vi­
har“ elnémultával ott folytassa műveleteit, 
ahol megkezdette 18G7-ben.

A keresztyén magyarság tudja mindezt, 
de nem fél és nem ijed meg, csak szintén éber 
szemekkel őrködik és nem engedi, hogy a ha- 
sadékokon át beszivárogjon a hajóba a vesze­
delmes nedvesség. — Ag ódo szemekkel nézi, 
vájjon nulyik réege lehet a keresztyi nségnek 
az, amelyhez legalább .'ikerül ódat pudhatni a 
zsidóságnak és egész termesztés következmény 
lesz az, hogy ezeknek a keresztyen elemeknek 
működéséből nem fog kérni ezekkel nem fogja 
magát szolidárisnak tart ni.

Soha nem ejtettem ki számon : üsí » I 

akik hirdetik, hogy a kurzus rossz 
ság között azonban unisono az

zsidót, irtóztam attól a gondolattól: vedd el 
nuudeniknek a vagyonát, foszd meg jogaitól 
hozo- usd ka a polgári társadalomból és ne te­
kintsd felebarátodnak, gyűlöld avagy mocskold 
minis azok köze tartozom, akik vasakarattal

11 akan,ak azon’ hogy a keresztyén ősz- 
• -et.iltas szilárdsága fokozódjék, a kezdet min­
den ««kézsége, a rosszakaratú kritikák táma­
dásai el lenére is és oda állok azok közzé akik 
küzdenek mindenki ellen, aki robbantani me­
részelne városunk két nagy keresztyén politi­
kai pártjába és több hatalmasan megalakult 
keresztyén társadalmi gazdasági és kereske­
delmi szövetségébe lefektetett keresztyén blok­
kot. Ez pedig minden becsületes keresztyen 
magyarnak őszinte kötelessége, épen a zsidó­
ság agressiv ereje folytán. ’ ’ ’ '

Mert érzi minden magyar ember, hogy a 
zsidóságot (pláne máról-holnapra) sem elnyelni.

ke re s z tv é n társa dal ni i

Bakazár kibontotta kalóz-lobogóját 
j vall Baltazárra, aki saját bevallása 
■ tavaly tavasz óta hordozza méhében az ujszü- 
: lőttet. Sikerült is olyat világra hoznia, amit 

1 alkalomadtán igy is, amúgy is lehessen értel- 
I mezni.

Hanem már a pártnak a nevét nem hagy­
hatjuk szó nélkül. A függetlenségi jelzőnek ki­
sajátítása ellen a leghatározottabban tiltakoz­
nunk kell. Hogy jut Baltazár meg Degenfeld 
ahhoz, hogy ezt. a szót, mely olyan fenséges 
eszmét fedez, ajkára vegye ? s figyelmeztetjük 
Debrecen város törzslakosságát. melynek zöme 
mindig a függetlenség tántoríthatatlan hive volt, 
óva intjük ezt az izzó magyarságu derék hon­
fenntartó elemet, hogy ne üljön fel a minden­
féle párt minden árnyalatai kiszolgált Baltazá­
roknak, Blark Endréknek és a függetlenségi 
párt és eszmék ellen egy hosszú eleien át 
szüntelen gyilkos, öldöklő harcot folytatott Dé- 
geníeldeknek.

Az ő mostani báránybőrös farkas-szerepük 
nem más. mint koklerkedés, egyszerű paraszt- 
fogás.

A helybeli zsidó lapok nagy harsonával 
jelentik, hogy Baltazár Dezső a debreceni re­
formátus kollégium és a tiszántúli református 
egyházkerület újévi üdvözlő küldöttsége előtt 
nagyszabású politikai megnyilatkozást követett 
el. Kijelentette, hogy uj politikai part alakí­
tására van szükség ,ss mindjárt meg is adta a 
pártnak a prögranimját.

Tőle megszokott sunyisággal jónak látta 
hangoztatni, hogy nem azért fejtette ki előttük 
politikai nézeteit, mintha politizálásra akarná 
rávenni őket, hanem csak azért hogy tanúi 
legyenek a történelem előtt, hogy ö, azaz hogy 
Ü program-nyújtásával segíteni akart hazáján. 
Szegény haza ! Tehát a gróf Dégenfeld és 
Baltazár által üdvözlő sürgöny fel irattal meg­
tisztelt I >rbók Atilla es Baltazar Dezső érzik 1 
hivatottnak magukat arra, hogy eszméikkel 
boldogítsák ■

Magahoz a ..nagyszabású" programúihoz 
nem sok szavunk lehet. Semmi pozitívum, csak ’ 
szó és szó. Természetesen, gondosan elkerülve ! 
egy szó, az, hogy: keresztyén. Ez igazan rá- í

Minisztertanács
Budapest jan. 4. (Nemz. St. tel. jel.) 

A kormány tagjai ma minisztertanácsra gyűl­
tek össze. A tanácskozás legfontosabb tárgya 

nyiigatmagyarors zági kérdés volt.

Bolsevisták Litvániában
Fáris, január 4. (N. St. 1. j.i \z 

utóbbi időben különösen nyugtalanító hí­
rek érkeztek a bolsevisták Litvániában való 
tizeiméiről. A litván kormány nem fejt ki 
ellenállást s tűri a bolsevisták üzelmek, 
mivel gyűlölettel van a lengyel kormány 
iránt.

Szervezkedik az ellenzék
Budapest, január 4. (N. St. t. j.) A kor- 

mányzópártból kivált csoport megalakulása ja­
nuár ho 9-én fog megtörténni. Ezután országos 
uaggyiilést fognak tartani.

a

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL . 
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sem egyszerűen zsebrevágui nem bírjuk, annál 
az egyszerű oknál fogva, mert a természetnek 
egy nagy energia-halmazával állunk szemben 
es az energia megmaradásának elve itt is fenn 
all, sót tudjuk, hogy itt egy roppant szívós 
energia-fajtáról van szó.

Csakis arról beszélhetünk, hogy energia- 
jukat, melynek kétségtelenül megvan az a saját- 
sága hogy a jogosnál nagyobb dimenziókra 
törtet, sót bizonyos terrénumokat, (sajtó keres­
kedelem) végkép kihasználni igyekszik. vissza- 
szólítsuk a kellő vonalra, hogy a. magyarság 
ereje és tehetsége erejének és tehetségének im­
pozáns méreteihez képest érvényesülni tudjon 
a haza minden polgárának boldogulására.

Ehhez azonban nekünk is megfelelő ener­
giával kell támogatnunk és nem "támadnunk 
egymást a megkezdett utón.

Dr BIedveczky Károly.

szerint

Összehívják a nemzetgyűlést
Budapest, jan. 4. (KV1IIZ..

I Hír sze,rint szombatra összehívják a
I gyűlést. Berkv Gyula interpellálni fog ...... .

Baranja kiürítése dolgában. Politikai körökben 
i legközelebb rendkívül jelentős és döntő poli- 
! tikai fordulatot várnak.

Tiltakozás az elszakitás ellen
Budapest, január 4, (N. St. t. j.) Bleyer 

I Jakab volt nemzetiségi miniszter legközelebb 
■ összehívja Budapestre az elszakitásra ítélt te­

rületek lakosságának képviselőit, hogy meg­
beszéljék. milyen formában tiltakozzanak a 
nagykövetek tanácsánál az elszakitás ellen.

Apponyi Párisba utazik
Budapest január 4. (N. St. t. j.) Apponyi 

Albert gróf január folyamán Parisba utazik. 
I tazása a népszövetségi ügyekkel van össze­
függésben. Hir szerint január 1 |-én indul 
útnak.

4. (Nemz. St. tel. jel.) 
nemzet- 
Pécs és



2. oldal HAJDUFOLD január 5.

Miért nem kaptak lisztet az ellátatlanok ?
Hiába. Debrecen a botrányuk hazája. 

Egyik botrány a másikat éri. .Megesett, hogy 
a máskor oly fényes karácsonyom az idén 
szuroksötét'égben mull el és megesett az is. 
hogy karácsony előtt Debrecen ellátatlan lakos­

bizony nagyon sokan nemhogy kalácsot, de 
kenyeret is alig ettek Nagyon szomorít dolog, 
hogy Magyarország legjobb gabonatermő vidé­
ken karácsonyra Debrecen ellátatlan lakossága, 
«• legtöbb huzat, rozsot termő varos lakossága 
liszt nélkül maradt.

Utána jártunk, vájjon mi okozta e bot­
rányt és azokat lapunk munkatársa, jól érte­
sült helyről, a következőkben adja:

Magyarországon a malmok az ellátatlan 
lakosság részére a nyersterményt az Árufor­
galmi R. T. elosztása utján kapjak, még pedig 
olyképen, hogy az Vruforgahni R. T. utalja a 
nyersterményt. aztán a lisztet őrlés után el­
osztják u malmok. Karácsony előtt, (bizonyára 
tévédé* folytán?) 150 vagon nyersterményt, 
nevezetesen búzát, rozsot és árpát utalt ez a 
bizonyos Áruforgalmi R. T. a Hungária-malom 
részére őrié' végett, mely inóg .',0 vagon 
hijján részint a Hungária malom raktárá­
ban. részint pedig a közraktárban hever. Mint­
hogy a Hungária-malum őrlő képessége 24 órán- 
kint 3<MI mélermázsa, igy nem volt képes ele­

Nem jött szén!
Két nap óta nem érkezett szén a világí­

tási vállalatrészére. 1 lettón este 9 óráig még 
volt villamos áram, azonban az utolsó darabka 
szén is elfogyott. Ha ma nem jön szén, megint 
sötétség borul 1 h'breeenre. Legfeltűnőbb a 
dologban az, hogy másutt nincsenek ilyen 
méretű szénollátási zavarok. Például a 
szomszédos Hajdúböszörményben, ahol a 
villamos telepet a Ganz-gyár kezeli, ren­
desen van 11 12 óráig \illamos közvilá­
gítás. De így van ez másutt is ; Szolno­
kon, Nyíregyházán, stb. Csak éppen pont 
Debrecenben akad el a szénszolgáltatás, a 
fővonalon !

é hó 12-éu különben a város 
küldöttsége Hubert Otto főispán vezetésé­
vel Budapestre utazik és illetékes helyen.

Eszterházy Pál herceg adománya a Magyar Tudományos 
Akadémiának

Eszterházy Pa) herceg 250,000 koronát 
adott a Magyar Tudományos Akadémiának 
folyó szükségleteinek a kielégítésére. Az ado- 
mán) már csak nagysága miatt is érdemes az 
örvendezésre. Még inkább, ha arra gondolunk, 
hogy az. adományozó herceg még csak 19 éves 
és egyetemi tudományaival van elfoglalva. 
Nagy reményekre jogosító dolog, hogy a fiatal 
mágnás, óriás vagyon ura. már ma is, mikor 

nem rendelkezik, 
szakit el ilyen te-

mágnás, óriás vagyon ura. 
vagyonúnak jövedelmeivel 
úgyszólván a zsebpénzéből 
temes összeget, hogy a Tudományos Akadémia 
égető szükségén segíthessen vele. De maga is 
jelzi az Akadémia elnökéhez. Berzeviczv Al­
berthoz intézett levelében, hogy nagyóbbsza- 
basu alapítvány tervével foglalkozik. Ezt azon­
ban. mint a közleményekből kitűnik, csak ta­
nulmányai befejezése után valósíthatja meg, 
mert akker lesz szabad rendelkezési joga va­
gyona fölött.
,r Rendkívül éleslátásra vall, hogy épen a 
Tudományos Akadémiát segíti az adományozó 
elsősorban. Hiszen az Akadémia erőinek meg­
gyöngülésével legértékesebb tudományos vállal­
kozások maradnak befejezetlenül, va-v me"- 
kezdetimül. °

De máskülönben is példaadó fontosságú 
ÍT a.,li,rlainlag annyiszor gáncsolt 

Akadémiát keresi fel adományával Eszterházv. 
1 Akfani* a magyar közönséget meglehetősén 
megtévesztette a destruktiv sajtó, mely min- 

gendö lisztet termelni s igy aztán érthető is 
volt az, hogy Debrecen ellátatlanjai karácsony 
előtt liszt nálkül maradtak. Az István malom 
őrlöképessége ezzel szemben 24 áranként 2700 
nvtermazsa. vagyis csaknem tízszerese a Hun­
gáriának. Nem értjük tehát, hogyan volt lehet­
séges. hogy ezen nagy tételt nem az István 
malomnak utalták, mely ha megkapta volna, 
képes lett volna az utalt gabonát idejében fel­
dolgozni s így az ellátatlan lakosság kellő idő­
ben megkaphatta volna lisztszükségletét.

Nem igen lehet itt tévedés. Hiszen az 
Áruforgalmi ismeri nagyon jó) a malmok munka­
képességét, mert az azokról szóló íratok fent 
hevernek a Részvény társaságnál. Természe­
tesen a zugolódá • hire feljutott és így az ün­
nepek után a „Hungária“ malomnak utalt lön 
vagonból kénytelen volt 50 vagont az Istvan 
malomnak utalni az Áruforgalmi ciinü suverain 
malom hatalom.

. . . Nem tudni, hogy hol történt a mu­
lasztás. de hogy történt azt az ellátatlanok 
üres gyomra tanúsítja. Épen ezért a sürgős és 
erélyes vizsgájától nem kérjük, de követeljük. 
Kijelentjük. hogy ezúttal nem elégszünk meg 
ílZZal a vigasszal, hogy a keresztyén kará­
csony helyett majd lesz liszt bőven a zsidó 
húsvéti pá.szkához.

előszóval is tudomásul adja a debreceni, 
botrányos állapotokat, 
meg kell említenünk
hogy a szénügyek teljhatalmú kormány­
biztosa Rau Gottlob szabadkőműves nagy­
mester azért bánik olyan mostohán Deb­
recennel. hogy ország-világ lássa, meny­
nyivel jobb kezekben volt a debreceni vi­
lágítási vállalat addig, amíg Debreceni 
dried) Jenő szabadkőműves-testvér vezette. 
Ismételten figyelmükbe ajánljuk az illeté­
keseknek azt a közgyűlés alkalmával fel­
vetett eszmét, hogy a kiutalt szenet úgy 
próbálják tényleg megkapni, hogy a szén­
bányáknak. munkásai ellátására föltétlenül 
szükséges élelmiszereket ajánljanak fel cse­
rébe, illetőleg fizetés gyanánt. Az bizonyos, 
hogy a jelenlegi állapot szégyenletes és 
tűrhetetlen !

Mint érdekességet 
azt a szóbeszédet,

den alkalmat felhasznál arra, hogy az Akadé­
mia népszerűségét lejárassa.

Hiszen az Akadémiában mindig nagyon 
komoly munka folyt a magyar kultúra érdeké­
ben a szervezeti hagyományok jegyében és a 
nemzeti szellem gazdagodása érdekében Ter­
mészetes hat ha az a sajtó az Akadémia le- 
torcsere törekedett.

Erős judiciumra és kultúrpolitikai fela­
datunk helyes felismerésére vall a heree<>- ré­
széről. midőn a hazaszeretet oltárára hozandó 
áldozatainak sorát épen az Akadémiánál kezdi mntrmeg.

Legyen áldás az adományon é 
nyozón adoma

Csehország nem szerel le
Páris, jan. 4. (Nemz. St. tel jel) 

Benes cs.'h külügyminiszter hosszabb nyilat­
kozatot adott egy párisi újságírónak, amelyben 
kijelent! hogy Csehország helyzete nem olyan 
szilárd, hogy hadseregét lcszercltes.se Szoviet- 
oroszország és Lengyelország között minden 
pillanatban kiújulhat a háború s ez sem en- 
kulfihl/iii' ,os’erclést- Csehország minden 
kulfohh .illáimnál s szomszédaival szerződést 
Kot. Lengyelországgal mar megkezdődtek a 
tárgyalások. Magyarországgal a tárgyalások 
előkészületben vannak és februárra valószínű- 
leg be is fejeződnek.

HÍREK
Amerikában 

jár jehticska páter, a hazájában sokat szerepelt 
pánszláv agitátor, aki valamikor legtöbbet szó­
nokolt a magyarok tűrhetetlen nemzetiségi po­
litikája ellen .. De hallgat csodák-csodája, Jeh- 
licska egészen más hangon beszél ma elsza­
kadt tót híveihez Amerikában, mint amilyenen 
beszélt annak idején az óhazában jehlicskának 
könnyben aszik a szeme, ökölbe szorul a keze, 
s megrándul belé üstöké, amikor vázolja test­
vérei szenvedését és átkozza a cseh zsebrákok 
embertelenségét . Azután imát mond Jehticska 
a szétmarcangolt ezeréves magyar hazáért és 
lelkére köti kivándorolt híveinek, hogy meg 
feszitett erővel dolgozzanak a magyar ha?a 
meggyógyulásáért, a Tótföld mielőbbi vissza­
téréséért s ha majd egyszer ismét hazakerülnek 
Nagy Magyarországba, szeressék azt tiszta 
szívből, igazán és legyenek becsületes, hit fiai 
a magyar hazának. . Te jó Isten! mi történt 
itt ?. . csakugyan Te léptél volna közbe ?.. Vagy 
Magyarok Istene hallatja már igazságos sza­
vát?...

— Közigazgatási bizottság ülése. Ma dél­
után 4 órai kezdettel Debrecen város közigaz­
gatási bizottsága ülésezik.

-- Cukor lesz januárban is. A cukor­
elosztó bizottság értesítette Debrecen város 
polgármesteri hivatalát, hogy ugyanannyi cukrot 
utalt Debrecen közönsége részére, mint a múlt 
hónapban. E szerint a fejadag marad.

— Debrecen a műit hóban. A város köz­
igazgatás! bizottsága ma délután 4 órakor tart 
ülést Hunért Ottó főispán elnöklete alatt 4 
szakelőadók mnlt havi jelentéseit fogják tár­
gyalni.

nek. A bearfallsi (Pensylvania) magyar ref 
gyülekezőt Dézsy Károly lelkész/buzgóL 
kodására 91 dollár 25 centet gyűjtött ösz- 
sze 34 magyarországi lelkószözvegy és 
árva karácsonyi ajándékára. Igy körülbelül 
12(10 korona jutott fejenkint a nagy nyo­
morban sínylődő lelkészözvegynok és ár­
vának. Dézsy G. Károly Debrecenből szár­
mazott el Amerikába, ahol 9 évig a. New- 
york állambeli Alphan alakult gyülekezet 
négy év óta pedig bearfallsi gyülekezet 
köztiszteletben álló lelkésze. Az édes apja 
Dézsy Lajos debreceni fogtechnikus. Meg­
ható az a meleg szeretet, amivel a mesz- 
sze. idegenbe, iégtöbb esetben az itthoni 
nyomasztó anyagi helyzetük folytán el­
kivándorolt. magyar véreink ragaszkodnak 
elárvult hazájukhoz és az ó-hazában szen­
vedő magyar testvéreikhez.

Népszamlaló biztosok figyelmébe! Te­
kintettel a. pótlap hiányra, kérem a népsznm- 
láló biztosokat hogy felesleges pótlapjaikat 
\.ig\ icv izoraik által, vagy személyesen a köz­
élelmezési ügyosztályhoz (Piac-u. 9. sz.) azon­
nal adják be. Végrehajtó bizottság.

. . ~ tolvaj, kis Ernő államrendör- 
segi detektív tegnap délelőtt érdekes tolvajról 
i jutotta le a leplet. Egyik Bercsényi-utcai

Portyázása köz­
közt talált egy 
hordót akart él­
eset a detektiv- 
aki Benő Mi­

rántottá 1c ;
korcsmába nyitott be rendes 
ben. A korcsmában többek 
egyént, aki egy 130 literes 
seftelni. Gyanús lett a hordó 
nek és igazoltatta, az illetőt.
hálynak mondta magát. A hordó eredetére vo­
natkozókig értelmes választ azonban nenf’tu- 
dott adni. Epén ezért bekísérte a rendőrségre 
Kiderült, hogy Berni a hordót lopta a máv.

Eljárás indult

1 öbbek szives sürgeté- 
foglalkozással 

Ii: ró gyorsmó mütarsakat. akik a gyorsírást 
g.v a korlati lag ,is használják, hogy e hó s-an 
szombaton délután fél hat órakor a közélet 
mezes! ügyosztály hivatalos helyiségében (Piac 

szám I. emelet) a debreceni gyorsíró élet 
feltcnditesenek megbeszélése végett megjelenni 
szt vcskedjenek I >r Erdős Károly a Főisk Gyors­
író Egylet telímyelő tanara. ' '

va.-uti beszerzési csoporttól, 
ellene.

Syorstré'díBs. 
sőre kérem azokat 
biró gyorsíró

lcszercltes.se
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lótékoaycélu műkedvelő előadások 
Hajdnszováfon. Hajdusznváton ktirácsonv má- 
soo napján Poth Albert kb/s. adóügyi jegyző és 
Nagy János menekült tanító fáradságot' nem 
ismerő buzgalommal n hadirokkantak, hadiöz­
vegyek és árvák szövetségének pénztara javára 
igen nagy sikerrel műsoros műkedvelő előadást 
rendeztek. A kiváló erkölcsi sikeren kivid az 
előadás igen szép anyagi hasznot is hozott, 
amennyiben a tiszta jövedelem kb. 12.0(H) ko­
rona, volt. Ezen igen szép eredmény következ­

tében az előadást 1921 jatt. 1-én megismétel­
ték reggelig tartó jókedvvel, tánccal és az 
előbbihez hasonló sikerrel. Tekintettel az. igen 
gazdag és változatos és mindvégig kizárólag 
hazafias tartalmú műsorra., rendezők közkívá­
natra még e hóban, a szibériai hadifoglyaink 
hazahozatali költségeinek fedezésére harmad­
szor is megismétlik előadásukat. Kívánjuk, 
hogy fáradtságukat, hasmdo siker koronázza. 
A műsort hajdiiszováti lelkes szereplőkön kivid 
/-áncsovits Emma debreceni tánctanarnő bájos 
és művészi táncai gazdagítottak.

-- A debreceni kereskedelmi és iparka­
mara érdekeltsége figyelmébe ajánlja, hogy a 
Magyar Olasz Kereskedelmi Kamara most ál­
lítja össze az olasz gazdasági körök haszná­
latára azoknak a magyar cégeknek jegyzékét, 
melyek az Olaszországgal való közvetlen vagy 
transitó forgalomban akár mint exportképesek, 
akár mint bevitelre szorulók, számításba jö­
hetnek. Azok a magyar fővárosi és vidéki cé­
gek. melyek ebije a jegyzékbe való felvételű­
ket óhajtják s még nem tagjai a Magvar 
Olasz Kereskedelmi Kamarának, január 13-ig 
jelentkezzenek írásban vagy .szóbelileg a Ka­
mara igazgatóságánál (IV. Kecskeméti-u. 10. 
Telefon 301.)

~ Move közlemény. A „Move“ Debrecen 
városi es Hajdú vármegyei főosztályának vá­
lasztmánya e hó 7-én pénteken délután 3 órai 
kezdettel a városháza közgyűlési termében ülést 
tart. Kerem az elnökség és a választmány tag­
jait, hogy tekintettel a nagyfontosságu tár­
gyakra, teljes számmal és pontosan megjelenni 
szíveskedjenek. Kérem a vidéki választmányo­
kat, hogy magukat szintén képviseltessék. 
Tárgysorozat: I. Elnöki bejelentő, 2. Titkári 
jelentés, 3. ügycsoportok jelentése, 4. Elnök­
ségi indítványok. 5. Egyéb indítványok.

A főosztály tagjait e hó 12 én szerdán a 
városháza közgyűlési termében megtartandó 
évi rendes közgyűlésre meghívom. A gyűlés 
kezdete délután pontosan 3 órakor. (lyülés­
rend: 1. elnöki bejelentő. 2. Titkári jelentés, 
3. Az egyes ügycsoportok jelentése, 4. Indít­
ványok. Felkérem a tagokat, hogy tagsági iga­
zolványaikat, magokkal hozni szíveskedjenek. 
Kérem a vidéki tagokat, hogy minél számo­
sabban jelenjenek meg. Felkérem a főosztály 
tagjait, hogy tagsági igazolványaikat a folyó 
évre mielőbb megújítani szíveskedjenek. — A 
titkár.

— Hadirokkantak, hadiözvegyek és hadi­
árvák Nemzeti Szövetsége értesíti tagjait, hogy ' 
a tagsági igazolványukat Szent-Anna u. 12 sz. i 
alatt a következő napokon és sorrendben ve- I 
hetik át: január 8-án (szombaton) A. B ('. p. | 
E, F. G., január 11-én (kedden) H. 1. .1. K. i 
L. M. N. január 13 án (csütörtökön) a többi ' 
kezdőbetüs rokkant, özvegy és árva. Tagdíj és 
igazolvány együtt 12 K az átvételnél fizetendő 
Arcképét mindenki hozzon magával.

— Dr Ádor Dániel ügyvéd irodáját a 
kollégiumból Egyháztér 5 szám alá helyezte 
át. ahol délelőtt 8-tól 2 óráig, azontúl pedig a 
lakásán, Simonyi-ut fi szám alatt bármilyen j 
ügyben rendelkezésére áll a jogkereső közön­
ségnek. Kölcsönöket olcsó kamatozás mellett a i 
nöegyleti pénztárból i’olyósittat s a nöegylet 
Baross-utca 28 számit házának eladása felöl ! 
nála nyerhető felvilágosítás.

Margit-fürdő állandóan nyitva.
— Fát kap Balmazújváros. A városi ta- j 

nács fi vagon fát utalt ki Balmazújváros elül- j 
járósága részére az ohati erdőből.

A Debreceni Gazdasági Egyesület jan. 
lm J en délelőtt 9 órakor a Marson, a Stein- 
teld uradalomban gazdasági előadást tart. Az 
előadás istenitisztelettel fog kezdődni, az imát 

i Baltazár piisp„k ur mondja, a prédikációt Tóth 
’ lelkész lógja t iltani. Ezen istentiszteleten részt 
: vesznek az ondodi macsi pusztai lakosok és 
I cselédek. A gazdasági előadást Volszky gaz-
■ dasági tanár fogja, megtartani.

A debrecen hajdninegyei diákszövetség 
; értesíti tagjait, hogy részük)e f. hó 7-én dél- 
! előtt 11 órai, Budapestre induló vonathoz kii- 
! lön kocsit biztosított.
1 — Marbalopas kihágással fűszerezve. Ér-
. dekes ügyet lett át a rendőrség a királyi 
j ügyészségre. — Tegnap előtt megjelent egy 

Grósz .Jenő nevű nyiráhrányi gazdálkodón rend- 
, (őrségen és előadta, hogy G >gdny József haj- 

csárral Nyirabránybi'd Berettyó-szentmártonba 
j hajtatott egy falka szarvasmarhát. A hajtás- 
j s-H Gógány József Debrecenbe érkezve a Hat­

van-utca 47 szám alatt levő marhaszállásra
I ment, ahol a falkából 2 darab szarv.is jószágot 
' eladott. A rendőrség kiderítette, hogy Gógány 
í a. 2 marhát Rác: .József Gát utca 12. szám és 
í S itágyi Gábor Bezerédy-u. a Btí sz. a. lakosok- 

. mik adta el s—8 ezer K, akik, mikor értesítitek 
a jószágok elidegenítéséről, szó nélkül vissza­
adták Grósznak a marhákat. A rendőrség 
részéről eljárás indult Gógány ellen, de vi- 

) sz.ont Grósz ellen is megindult az. eljárás. 
' Ugyanis a földmivelésűgyi minisztérium rende- 
| lote folytán a keleti marhavész ellen kiadott 
j rendeletben megtiltja a határtól 20 kilomé- 
i ternyi zónából a szavarvasmarhák ki- és Im- 
i hajtását. Minthogy Nyirábrány e zónába bele- 
i esik, kétségtelen, hogy kihágás történt. Épen 
j ezért, a nyomozást ez ügyben befejezettnek 
j tekintette, a. rendőrség' s mindkét, esetből kiíő- 
i Ivókig és az ügyek iratait áttette a kir. 
; ügyészségre.

Uj iparengedélyek. A városi tanács a 
I kővetkező ui iparengedélyeket adta ki : Grain Lajos 
, asztalos 500 korona. Löbi H. ecetgvár mellett pintér 
j ipar 1000 korona, Pongor József hentes 1000 korona,
■ fazekas Ist an tiniár 2'00 korona, Szembratovics Jó- 
j zsef bor ügynökség 1000 korona, Ballo Rezső oiaj, 
i kenve es hüvelyesek árusítása 4000 korona. Görcsös 
i Lajos üveg és porcellán árusítás 1000 korona, Mezö- 
t gazdasági es Vegyipar R. T. vegyiterinékek és mii.
■ trágya árusítás 2000 korona. Natív Sándor asztalos 
i ipar, ifjú Dohai László lakatos 500 korona, özv. Csiha
■ Miklósáé szatócs ipar 3G0 korona, Ludmann Lajos ko- 
1 vács ipar 300 korona. Siketnéma intézet női szabóság 
j OK) korona. Szilágyi János fakitermelés 1000 korona,

Cifra Antal fuvarozás ICX) korona, Liebermann Géza 
és József nyomdai vállalat 2000 korona, Dávi) Már- 
toniié paróka nagyt an és kicsinyben! árusítás 1000 
korona, özv. Lucardi Jánosné fényképészeti ipar 500 
korona, Papp Zsigmond cipész ipar 5(10 korona, özv.

! Bíró La osné lávés ipar 500 korona, Jakobovics San- 
I dór cipész ipar 7i0 korona, Nagy Lajos magyar szabó
■ ipar '200 korona, Bakoss István vaskereskedő ipar 
; 2000 korona, ifj. Bakos András bádogos ipar 300 ko- 
í róna, l-'ndrödi b’erenc lakatos ipar 200 korona, Ciczó

Kálmán cinész ipar 500 korona, Tulipánt László talyi-
1 gás ipar 100 korona dijak lefizetése mellen.

— A debreceni kereskedelmi és iparka­
mara ezúton hozza érdekeltsége tudomására, 
hogy Bécsbcn az ottani kereskedelmi minisz­
térium és a bécsi kamara védnöksége alatt 
1921. január 31-től február 7-ig ..divathetet'’ 
rendeznek az ottani divatszakma legújabb kreá­
cióból a kereskedelmi és iparkamara épületé­
ben (Wien. 1. Stubenring 8.) Az érdeklődők­
nek készséggel ad bővebb felvilágosítást a 
bécsi kamara.

Orvosi hír Dr Brief Gyula fogorvosi 
rendelését Piac-utca 16. sz alatt (Alföldi ta­
karékpénztár palota) megkezdte.

— Cserháti, Növénytermelés megjelent. 
Kapható Antalfy József gazdasági könyvke­
reskedésében. Iparbank. Szentanna utca.

— Szemere Gyula a vígszínház művészé­
nek képcslevclezőlajijai minden papirkereske- 
désben és trafikban kaphatók.

Bácskaiak ma. szerdán délután 6 óra­
kor találkoznak a TÖrö-félc vendéglőben, 
(('sapó-ii. 14.)

Kollin Jenő T<'?teclinikai működését 
Piac-utca 16. sz. alatti (Alföldi takarékpénztár 
palotája) laboratóriumban megkezdte.

KIS HÍREK
l.ekéisxöHt ax állásáról, csak a lm 

dapesti ítélőtábla területén 71 bírósági jegyző, 
es más pályára ment, ahol munkája után tisz- 

\ tességesebb megélhetést remél. Egyébként a 
jegyzők azt kérik, hogy a V11. fizetési osz­
tályba is bejuthassanak <■> a felszaporodott 
munkaanyag feldolgozására tuloradijaziist kí­
vánnak. Mindegyik méltányos kívánság.

Uefiinrtult <i leeélposta Jorffalorn 
az újév első napján <'sehországgal és a Fel­
vidékkel. Rendes levél portója 2 kor. 30 fill. 
Nyomtatványt, árumintát, újságot is lehet kiil- 
<hmi. de postai megbízás és utánvétele« knl- 
deniény egyelőre még nem továbbittatik.

l'-OH kalandos étet végéről jött hír. 
\llitolag meghall Fiume ostrománál D Annnn- 

j zio. a költő. Hir szerint egy gránát c-apott be 
1 a kormányzosági palolaba. beszakitotta a pa- 
I dozatot és megölte az ott tartózkodó költőt. A 
I hir még nincs megerősítve.

hg/y kiló énkor árti a gváiban 
korona: fogyasztok részére a cukor-bizottság 
a kristálycukor arát S9 koronában állapította 

I >neg.
■ tx állatni eipokedecxniényt kiter- 

! jesxtik a nyugdíjasokra, özvegyekre és ár- 
> vakra is. akik megfelelnek a régebben kiadott 
: rendeletekbeu kívánt kellékeknek.

•latalmaxxák <t <tyernie\áldást 
FTanciaországban. hogy a népesség szaporo­
dását evvel is elősegítsék. Harmadik gyér 
mektöl kezdve 300 Bankot és minden gyer­
mek után 7>0 frankkal többet fizet az állam.

Öt reneyyezerre nőtt munkanélküliek 
száma Berlinben, köztük 23 ezer a vasmunkás. 

Az amerikai mayyar bt'inyásxok 
; Hlahánénak s és fél dollárt küldtek juhi- 
: leumára- A művésznő bizonyára szívesen fo­

gadta az egyszerű emberek megemlékezését.
Debrecen példáján, miután mi 2(H) 

holdat ajánlottunk fel vitézi telek céljára, most 
Szeged 223 holdat jelölt ki vitézi teleknek.

Fiume uj kormányzója
Fiume, jan. 4. (N. St. t. j.) A városi ta­

nács (jtossich Henriket választotta meg Fiume 
kormányzójának. A rajipallói egyezmény szerint 
az olaszok végleg kiüríteni tartoznak több kör­
nyékbeli szigetet.

Állami pénzügyi tanács
Budapest, jan. 4. (Nemzeti St. tel. jel.) 

A megállapított uj adótörvény rendelkezése 
szerint bizonyos esetekben az adókedv meg­
változtatásának van helye. Ezért egy nj hiva­
talt az állami pénzügyi tanácsot szerveznek, 
amelynek hatásköre kiterjed olyan ügyekre is. 
amelyben részben döntés, részben véleménye­
zés szükségessége fog előállni. Az uj hivatal 
elnöke ^/assies Gyula báró lesz.

i ---------—___ ’--------------------------------
i ---------- --*.... -■

Move közlemény. 1. Felkérem a. tago- 
i kát, hogy tagsági könyveiket az 1921-os nap- 
j túri évre megújítani s a tagsági dijak befi­

zetését — január 3—31-ig — okvetlen cl ne 
I mulasszák. — 2. A move-bazar állandóan 
i nyitva Mindenféle ajándéktárgy kapható, i'gyan- 
í ott kiállítva több hegedű s egy igen jó hang- 
' verseny-cimbalom, melyek jutányos áron eladók. 

A titkár.
Rendőri hírek. Lopások: Volf János 

I ny. tábornoktól Egri Ilona cseledje nagyobb mennyi- 
! ségü fehérneműt lopott. A rendőrségen előállították a 
I tolvaj cselédet, aki tettét beismerte. Eljárás indult 

ellene. — Fülöp József kefeárus, Márton Kálmán te­
lepi lakos árusító bódéját a Dégenfeld-tér 3 szám 
alatti ház udvaráról ismeretlen tettes ellopta. — Szabó 
József városi tisztviselő felöltőjét a Péterfia-utcán levő 

I Kék macskához címzett vendéglőből ismeretlen egyén 
j elemelte. i\ rendőrség megindította a nyomozást az 
' ismeretlen tolvajok ellen.

IVARADY OLGA
a

ope aénekesnö és KARDOS ISTVÁN zene­
szerző hangverseny-estje a Vígszínházban : 
január 6-án, csütörtökön fél 7 órakor. — I



4 oldal.

— Terjed a tífusz- Minthogy a khu-ges 
tífusz és a váltóid/. fiiként a cigányok közt 
fordul elő eddig szórványosan, a belügymi­
nisztériumtól leirat érkezett a polgármesteri 
hivatalhoz, inelylien felhívja a polgármesteri 
hivatalt, hogy i nevezett minisztérium előirt 
óvintézkedéseit kelló erélylyei hajtsak vegre 
és különös gondot fordítsanak arra, hogy a 
telepeken lakó cigányok kozott az óvintézke­
dés megtörténjék.

— Saját hazaban nem kap lakást! Ke­
serves panaszaival .jíirja mar etek óta a deb- 
reczeni iakashivatalt Teremi 'iábor Hadházi­
üt 21. sz. a. lakos, de nem tud lakáshoz jutni 
a saját hazaban ! A ..háztulajdonos" a pince­
hon lakik 9 gyermekével. Ez a földalatti ned­
ves odú 3 méter széles é< 4 meter hosszú 
és itt él 11 ember! A lakáshivatal mar egy­
szer odaítélte a Nagy Lajos lakója ’ szobás 
lakását Teremi 'i.iboruak. de a lakó nem fo­
gadta el azt a iakast, melyet I el emi keresett 
részére és továbbra is a lakásban maradt es
Ott van ma is. Hat közegészség ügyi szempont­
ból el lehet tűrni, hogy 11 tagú család el­
pusztuljon a sa ját tulajdonát képező Irnzban ? 
Hat lehet ez J Vagy ez a sokat emlegetett 
jogrend, melyet oly körömszakadtig védelme­
zünk ?

Valutaárfolyamok
Budapest, január 4. (Nemz. St. tel. jel.) 

A budapesti tőzsdén ma a következő árfolya­
mokat jegyezték: Napoleon 18- 17’80, dollár 
GÓC—fitlO, frank 30—35 45. márka 835—23, 
lira 20’30, rubel 295- 01. lei 712 713, szo­
kni 615 30. svájc 89 91, korona dinar 14’70 

13’50, frank dinár 14’50. lengyel márka 81.
A zürichi dcvizapiaczon a magyar koro­

nát 1.10-el jegyezték.

Dollárt és más idegen pénzt, aranyat, 
estistöt legeslegdrágábban

Simon tíyfrtív
DEBRICZEN. Kossnth-u. 11.

 HAJDÚ FOLD

Színház
A színházak és mozposzinhazak közlnményfli:

Szerdán már ötödször megy zsubdt ház 
mellett bérletszünetben a t'igányszerelcm.

i 'siitörtökőn d. u. 3 órakor mérsékelt 
helyárakkal /z a hunctut kéményseprő bohő- i 
zat eltekkel és tanéval kerül színre. Szereplők 
Szigeti, Egyed Lenke. Nádossy. Ráez Adával. 
Este pedig bérletszünetben Kardos* Géza fel­
léptével (Eskay brigadéros megy.

Pénteken tisztviselőest. a Csokonai szín- I 
házban. Miisoron lesz : BACCAK’AT.

A csütörtök esti Vigszinházi opera estély 
műsora a következő: Verdi Trobadour Azueena. 

Ttja. Beethoven: Bitten. Die Ehre Gotten 
...is tier Natut. Brahms: An ein Veilchen. Mi- 
nelciil. Strauss: Allerseelen Zueignung. Kar­
dos I.: Die Brunnenschale. Az erdőnek madara 
van. Csak azért (Irredenta-dal). Bizet: Carmen 
Habanera.

Öregasszony — nem vén asszony. Ez a 
cime a Vígszínház legújabb énekes vigjátéká- 
nak. mely csütörtökön, pénteken, szombaton és 
vasárnapon kerül színre Szász Hona és Sze­
mére Gyula főszereplésével.

Deésy Alfréd filmje: Kamilla (egy az 
eggyel) dráma 5 felvonásban. 'Főszereplők : 
Hollay Kamilla és Kornay Kichael, bemutatja 
az Apolló ma utoljára. Előadások 3 és 7-kor.

Golkonda (amerikai film) indiai kaland 6 
felvonásban. Rudyard Kipling világhírű regé­
nye után a. főszerepben . Várisinké ma utol­
jára az [Mániában. Előadások 5 és 7-kor.

Max Linder a világhírű francia komikus 
főszereplésével a Kis kávéház cimü 6 felvouá- 
sos párisi vígjátékot mutatja be holnap az 
Apolló, ezt a vígjátékot az a hir előzi meg, 
hogy filmen ilyen még nem volt. Előadások 5 
és 7 kor. Jegyelővetel.

január 5

SPORT
A DEAC tornaszakosztálya szerdán januái 

5-én, délután 5 érakor az Egyetemi Körben 
gyűlést tart, amelyen a tisztikart egészítik ki.
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egészen kifogástalan 
állapotban, modern, g

EL9DÓ |
Értekezhetni BESSENYEY ® 

r_, GYULA, mii-asztalosnál 
gj Kölcsey-utcza 9. szám. Dg

ga

LENGYEL
Készítek gallérokat, ké­
zelőket, ingeket pon­
tos és szolid árban.

est, tisztit
mindennemű térti és női 
ruhákat, gummikabátot 
minden színre 8 nap alatt

CSAP j-U. 95. Pacsirta-u. sarok
Felvételi hely Piacz-utca 63. sz. mosoda.

Rendkivüli cukorjegyek 
kiadása.

Ertesittetik a lakosaiig, hogy APRÓ HIRDETÉSEK
alapján rendkívüli cukorjegyek adat­
nak ki a Csapó-utca 15. sz. alatti 
lisztirodában, mely jegyre Koiitsek 
Géza kereskedésében fél kilogramm 
cukor vásárolható. Az. orvo.-i bizo- 
nyitváuynak tartalmaznia kei! a 
beteg nevét, lakását, a betegség 
megnevezését és a cukor használá­
sának szükségességét. Orvosi bizo­
nyítvány nélkül rendkívüli cukor­
jegy nem adatik ki.

Közélelmezési ügyosztá!y

Ügyvédi irodába 
szerényebb igényű kisasz- 
szonvt azonnali belépés­
sel elfogad k — Cim a 

kiadóban.

Bútorozott
szobát keres szerkesztő­
ségünk tagja. Cim a ki­

adóban.

Farkaskutyát,
Ilimet, törzskönyvezettet 
keres ugyanolyan nőstény 
párosításához. Belmajoti 

intéző Tetétlen.

Koros Sándor 
ftrll-szaSú Dúigltfiuo Fiae-B.59. 
bAjat kebültdstt elegáns férfi 

öltönyök kaphatok.

Gyakorlott
tanítónő eiemi és polgári 
iskolai tanulók tanítását 

vállalja. Borz-u. 28.

Tölgyfa Fünli

Hirdetmény. Hóvary és filinn 
•rücsök, Piac 42. Pannonia épü 
let. Bármilyen e szakmába vágó 
munkákat pontosan es jutá­

nyosán készítenek.

Hidhancsoh
felvétetnek fix fize­
téssel és jutalékkal 

lapunk kiadóhivatalában

Dsbreczeni Gazdák 
Bankja Részvény társaság, 
Kossuth ii 17. Kölcsön ö­
ket folyósít házakra, föl­
dekre és értékpapírokra. 
Betéteket elfogad .. 
tek után kamatot ad. Ér 
tékpapirokat és 
pénzeket vásárol 
Elfogad énékeket megőr­
zés célját : es bérbe ad 
(safé dep- -it) paneéirc 
keszeket. Tasarekpénztar 
és bankiig ■!•?!!; minden 
ágazatával t g aikozik. — 
[■eleknek mn len pénzügyi 
műveletnél icndelkezesere 

áll

a be'<-’

ideien
és elad.

1 éves vágású
200 cm. hosvi 15— 30 cm. vas­
tag, valamint Bükkfa boksa szén telje­
sen szaraz, ömlesztve vagoatételekbeu 

azonnali szállításra kapható

Poíyánszky Oreszt 
tűzifa es széakereskedönél 
Piacz-utca 58. Telefon I82.

Debrcczenben a Láz.ár-utcza 21. 
Vályi-ntcza 3, 5. 19. Ki, 18 és 20. 
sz. alatti házastelkeink Debreezen, 
Király-u. 2. sz. alatti üzleti helyi­
ségünkben 1921. év január hó 9-én, 
d. e. 10 órai kezdettel kir. ko/ggyző 
közbenjőtte mellett 
nyilvános árverésen
Ígérőnek el fognak adatni.

Az, árverési feltételek 
lyisegünkben az 
mindennap d. e. 
megtekinthet ők.

Debreezen, 
4-én.

RÓPAPIR
H fehér irodai és fo­
gj galmi eredeti cső 
sí magokban kapható 
m lapunk kiadójában.

RONGYOT 
mosottat. keresek meg­
vételre. 20—25 kilót n-p: 
áron. Cint a kiadóban

Aranyat 
mindenféle ezüstöt, brilli- 
ánsot, gyöngvöt vesz — 
Steiner Mihály Hatvan-u.

2. szám I. emelet

Eladó
jólarban levő | js körnvü 
féderes sárza így lovas 
kocsi, 1 ta iga, egy vizet- 
emelögép 100 méter vas- 
ho gonvozott csővel, 2 

vaskályha. Vár-utca 8.

ladoluvatalába kérek 
lanymotor“ jeligére.

megtartandó

Üzleti

1921.

üzleti he- 
órák alatt 
óra között

január hó

Gazdasági TaharékpÉnzfér Rt.
Dcbrccz.cn. Király-n. 2. sz,.

I. ein.

130 koronát
fizetek az arany gramm­
jáért Aiany Bika berhaz

Krämer

Bútorozott 
szobát ki-re . szolid fiatal 
ember Sztupiár. Iparka­

mara. Gok.

Forgács István
I müárás
I Bádogos a.

EI ~ d v 
kettős számú Wertheim, 
kassza, finom egyes ló- 
szerszám, barna hosszú 
tisztiköpeny, egv civil fér­
fiöltöny, férfi cipók «zwei­

ter stb. P teifia 25 I 
emelet

MAKULATÚRA 
50 káogramos tétélekben 
eladó a kiadóhivatalban

Beiyegiőgyár 
és vésőintéTet 

P"ULÓ I. 
BaVhyanyi-utcza 22. 

Telefon 1365.

I Eladó ingatlanok
1 Apát yutezán 4 szobás családi ház
2 Geréby-tciepen csinos kis családi ház
j Ger, by telepen 2700 négyszögöl terület 

tel családi ház.
4 Sestakerlben 900 kvadrát szőlő házzal 
eladó, Oczső László irodája Maróthy 

Gyórgy-utca I9. szám.

Kocsis
újévtől felfogadtatik kész 
pénzfizetés es lakással. 

Var u, 8.

Olcsó ház 
mélyen leszállított árért 
elköltözés miatt sürgősen 
elad > Csapokért, Apponvi 
utca 40. Azonnal beköl­

tözhető.

Lapkihordó asszonyok
lelt etetnek lapunk kiadóhivatalában

----  ------------- ;—' ...................— ---------------------------------------------- ———————___ Jelentkezni lehet Piacz-utcza 59 
Nyomatott a lapkiadó Magyar Nemzeti Könyv- es Lapkiadóvállalat nyomdájában Debreezen Ferenci József-üt 39.
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